

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江鸡西市鸡冠区法轮功学员王桂香被非法拘留

黑龙江鸡西市鸡冠区 71 岁法轮功学员王桂香，7 月 3 日上午散发资料时，被社区人员拍照举报，遭鸡冠区永昌派出所警察绑架并抄家，王桂香被非法拘留十五天。

黑龙江省虎林市东方红林业局法轮功学员马桂珍被非法拘留七日

6 月 19 日，黑龙江省虎林市东方红林业局马桂珍被东方红林业局国保警察梁晶、姜旭升、江东非法传唤。据警察说是一个老太太举报她送了一个护身符。他们又闯入她的家中，抢走了大法书籍等私人合法物品。

第二天张鑫、梁晶、姜旭升等人又强制将她非法送往拘留所拘留七日，现已回家。

黑龙江省绥芬河市王磊等 5 位法轮功学员绑架信息

2024 年 1 月 18 日，绥芬河五位法轮功学员申玉国、张忠、李鹏、姜峰、王磊被绥芬河市公安局国保大队绑架。刑事侦察 37 天后把卷宗递交给海林市检察院，大约 3 月份海林市检察院退卷给绥芬河市公安局国保大队，绥芬河市公安局国保大队紧接着又把卷宗递交给海林市检察院，海林市检察院于 2024 年 4 月 22 日第一次起诉到海林市法院，之后到 5 月 23 日检察院第二次又退卷到绥芬河市公安局国保大队，一个月后绥芬河市国保大队又把 5 位法轮功学员卷宗送到海林检察院。

法轮功学员黄邵溥面临被黑龙江佳木斯向阳区人民法院审判

黑龙江佳木斯向阳区人民法院预谋 7 月 11 日非法庭审法轮功学员黄邵溥。

黑龙江牡丹江中级法院非法维持对法轮功学员赵军的冤判

黑龙江牡丹江市老年法轮功学

员赵军先生，被新安派出所骚扰、构陷两年多，2024 年 4 月 12 日被牡丹江市爱民区法院非法庭审，4 月 26 日被告知他被非法判刑四年、罚款一万元。赵军上诉到牡丹江中级法院。6 月 27 日，牡丹江中级法院通知赵军维持爱民法院的一审枉判。中院二审没有开庭。

黑龙江牡丹江市宁安市东京城镇李振金被绑架情况

据了解，李振金是 6 月 19 日上午在林业四委居民楼发真相时，被人恶意举报，林业第二派出所警察过来绑架的，随后就把她送往牡丹江市看守所非法关押至今。

派出所和公安局国保人员的信息我们不掌握，请有知道的人士给以补充。

黑龙江省依兰法院对法轮功学员刘民非法庭审

2024 年 6 月 27 日，黑龙江省依兰法院对法轮功学员刘民非法庭审。现在他被非法关押在哈尔滨市宾县第一看守所。

2022 年正月初十，宾县公安局、常安派出所十多名警察非法闯进刘民的家中，抢走了许多私人物品。他被迫流离失所半年多。

2023 年正月初十，刘民在哈尔滨火车站去外出打工购票时，被站内警绑架北非法关押半月。之后，刘民被以“取保候审”迫害回家。宾县公安局将其构陷到依兰县检察院和法院。

刘民，男，57 岁，农民。

黑龙江省鹤岗市法轮功学员徐庭香被非法判刑一年入狱

据悉，2023 年 12 月，黑龙江省鹤岗市法轮功学员徐庭香被鹤岗市某法院非法判刑一年，目前，已被劫持到黑龙江省女子监狱迫害。

大约在 2022 年 9 月，徐庭香曾被劫持到鹤岗市萝北县看守所非法关押一个月。

黑龙江省哈尔滨市双城区韩甸镇法轮功学员宋亚兰遭骚扰

2024 年 6 月 14 日，黑龙江省哈尔滨市双城区韩甸镇新城村法轮功学员宋亚兰遭到本村村长王力书领韩店镇派出所两名警察闯进她家骚扰。

黑龙江哈尔滨市双城区乐群乡耕勤村法轮功学员被骚扰

2024 年 6 月 17 日和 18 日，双城区乐群乡耕勤村治保主任温树林领着乐群乡派出所 2 个警察，到法轮功学员王凤珍、谢桂琴家骚扰拍照。

黑龙江省密山市法轮功学员汪秀丽被警察跟踪骚扰

在 5 月 12 日就有人告诉汪秀丽，在她家楼下，有警察在监控她，希望她能注意安全。

在 5 月 22 日上午，汪秀丽去帮亲属到平房菜园里拔草。到地方后，刚开开门，就有两个警察跟进屋来说查户，其中有一个身上带着录像仪，进屋转一圈，然后就问汪秀丽和她的亲属，你们都叫什么名字？汪秀丽和她的亲属没有回答，然后亲属就质问警察：“我们到这里来干活，跟姓名有什么关系吗？”然后警察就出门，开车走了。

黑龙江齐齐哈尔法轮功学员何城柱被骚扰、抄家、勒索

5 月 11 日早 7 点，家住铁锋区先锋小区的法轮功学员何城柱家里来了 4 个警察，有铁锋区通东路派出所的警察和铁锋公安分局的，其中有外勤郑有帅。警察问何城柱是不是在外面和谁见面了，都被拍照了。何城柱说没有。何城柱亲属让把照片拿出来，警察又说好像是他。又问何城柱是不是出去贴资料了，何城柱说没有。

2022 年 7 月 7 日，何城柱有个取保候审，还有个五天的拘留未执行。这次是行政处罚，交 500 元罚金，还有个五天的拘留。◇

肖崐遭诬判上诉 哈尔滨中级法院无理维持冤刑



【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省哈尔滨市法轮功学员肖崐女士，二零二四年三月被阿城区检察院、法院合谋非法判刑三年半、勒索罚金一万元后，上诉到哈尔滨市中级法院。现获知，哈尔滨中级法院二审没有开庭，就于六月二十七日通知驳回上诉，维持原判。

肖崐和姐姐肖洋二零二三年八月二十三日下午在住家楼下被哈尔滨市阿城区国保大队警察石微、杨自横等七、八个警察绑架，并被非法抄家。警察将肖崐、肖洋劫持到阿城区公安分局，非法审讯到半夜。后半夜肖洋被放回。肖崐则被非法关押到哈尔滨市第二看守所。肖崐拒绝所谓“转化”，不签字、零口供，之后被阿城区检察院非法批捕。二零二四年三月左右，阿城区法院对肖崐非法判刑三年半。

肖家姐妹遭迫害往事

肖崐（肖坤）今年约 48 岁，建筑工程学院毕业。她的姐姐肖洋，今年约 49 岁，中级会计师。姐妹俩曾合伙创办的“金莲照像馆”，口碑极好，生意兴隆。然而因姐妹俩坚持法轮大法信仰，多次

遭中共人员迫害。

十二年前，肖家姐妹遭到当地公检法人员的司法迫害。

二零一一年十二月三十一日，肖洋、肖崐姐妹在自己开的照相馆里被哈尔滨市香坊区国保大队、和平派出所警察绑架。二零一二年五月十八日，姐妹俩双双被香坊区法院非法判刑七年，被劫持到黑龙江省女子监狱迫害，直到二零一八年十二月三十日两人结束冤狱。

而在二十年前，在肖洋被劫持到洗脑班迫害后，其中一个参与绑架的人非常后悔：

二零零三年十一月十日，肖洋正在照像馆工作，文化派出所一男警到照像馆，说有特殊人物需要照像，让肖洋拿着照相机到派出所去，将肖洋骗上车，遂将她绑架到洗脑班。肖洋 87 岁的姥姥听到外孙女被绑架后顿时病倒。家人到派出所去要人，警察把责任推给街道办事处，街道办事处又推给派出

所，就这样推来推去，十天后才将肖洋放回家。肖洋告诉家人，她在洗脑班天天被十多个人围攻、威吓，整天被逼看邪恶录像片，被迫在所谓的不炼功的保证书上签字，她的精神受到极大摧残。

在肖洋被绑架期间，妹妹肖崐正在外地，街道办的人员还无耻地向其家人要她的电话，企图想把肖崐也绑架到洗脑班去，导致肖崐整整半年多有家不能回。期间文化派出所警察、街道办人员经常上门骚扰肖家人，叫嚣“要一个一个过筛子”。

参与绑架肖洋的还有街道居委会邪党女书记和一个姓胡的女办事员。胡姓女办事员第二天到肖家解释，说绑架肖洋的事和她没关系，都是派出所让干的。该女办事人员一直在流着泪。事后得知，原来在绑架肖洋的当天，她的弟弟正开着翻斗车，忽然一阵风刮来，将苫布蒙到他脸上，导致他出事死亡。而那个街道女书记，她的老爹在肖洋被绑架到洗脑班的当天死亡。

人们都说这就是报应。可惜，当地一些被邪党无神论毒害的人却视而不见，不知警醒。悲哉。◇

黑龙江大庆市法轮功学员王正勇被构陷到检察院

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）大庆市让胡路区 67 岁的法轮功学员王正勇女士，二零二三年五月十八日被警察入室非法抄家、绑架，所谓“取保候审”回家，二零二四年五月十九日又被劫持，据悉，被构陷到检察院所谓“审查起诉”。

王正勇，一九五七年十一月出生，家住大庆市让胡路区东湖小区，原来在物业公司工作。一九九八年三月阅读《转法轮》后开始修炼法轮功，按照法理“真、善、忍”要求变得更善良、更加宽容、更加真诚，在任何环境下都努力做好人，得到单位同事及所负责施工项目乙方单位的一致好评。同时她

身心都获得了很大的受益，修炼前她患有严重的胃病、鼻炎、妇科炎症及乳腺小叶增生等，修炼后这些病都在不知不觉中痊愈。

二零二三年五月十八日中午，王正勇女士在家中被东湖分局警察绑架到东湖分局，同时还非法抄走了大法经书等私人物品。王正勇于当日下午五点多回到家中，被非法取保候审。

当天，大庆市几十名法轮功学员被警察绑架、非法抄家，给法轮功学员本人及家庭造成了极大的伤害和损失。据悉参与迫害的有：大庆让胡路龙岗公安分局、大庆让胡路公安分局、大庆让胡路东湖公安分局、大庆龙凤公安分局。据一个

警察说，龙岗分局当天绑架至少 18 名法轮功学员。

二零二四年五月十九日，非法取保候审到期后，王正勇女士再次被警察绑架。目前中共警察构陷她的所谓“案件”已经进入到检察院审查起诉阶段。

据明慧网信息统计，二零二三年，大庆市法轮功学员仍遭中共不法人员迫害：1 人被监狱迫害致死，2 人被监狱迫害严重，4 人被非法庭审、判刑，9 人被非法维持原判，10 人被劫入监狱，2 人被看守所迫害致重症，1 人含冤离世。核对姓名的至少 39 人被绑架，多数法轮功学员被骚扰，其中知道姓名的至少 58 人次。◇